
PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA
SESIÓN ORDINARIA DEL

GOBIERNO MUNICIPAL DE MONTERREY
28 DE FEBRERO DE 2023

16:00 HORAS

1. Lista de asistencia y verificación de quórum.

2. Aprobación del Orden del Día.

3. Discusión y en su caso aprobación del Acta número 5 correspondiente a la Sesión Ordinaria
celebrada el día 14 de febrero de 2023.

4. Cumplimiento o el seguimiento de los acuerdos de la sesión anterior.

5. Presentación del Informe de Avance de Gestión Financiera del Cuarto Trimestre 2022 del
Fideicomiso “Distrito TEC”.

6. Puntos de Acuerdos:

 Punto de Acuerdo referente a la aprobación de donación a favor de la: Entidad de Las
Naciones Unidas para la Igualdad de Género y el Empoderamiento de las Mujeres.

 Punto de Acuerdo relativo a la adhesión a la Asociación de Ciudades Capitales de México
(ACCM).

7. Informe de Comisiones:

 Comisión de Gobernación, Reglamentación y Mejora Regulatoria

Dictamen respecto a la Consulta Ciudadana Pública para la Reforma por Modificación
y Adición al Reglamento de la Administración Pública Municipal de Monterrey
promovida por la Regidora Karla Lizzeth Torres Martínez.

Dictamen respecto a la Consulta Ciudadana Pública para la Reforma por Modificación
y Adición al Reglamento que Regula a los Establecimientos de Venta, Expendio o
Consumo de Bebidas Alcohólicas en el Municipio de Monterrey, Nuevo León y al
Reglamento de Espectáculos Públicos para el Municipio de Monterrey, Nuevo León
promovido por la Regidora Tania Elizabeth Partida Hernández y los Regidores Jorge
Adrián Ayala Cantú y Luis Ixtoc Hinojosa Gándara.

Dictamen respecto a la Consulta Ciudadana Pública para la Reforma por Modificación
al Reglamento del Instituto Municipal de las Mujeres Regias promovido por las
Regidoras Águeda Ale Valdés, Janeth Alicia Sepúlveda Sánchez, Bertha Alicia Garza
Elizondo, Alejandra Machorro Fuentes y Carmen Cristina Salinas Ruiz.

● Comisiones Unidas de Gobernación, Reglamentación y Mejora Regulatoria y de
Participación Ciudadana

Dictamen respecto a la Consulta Ciudadana Pública para la Expedición del
Reglamento que Instituye la Entrega de Medallas y Reconocimientos en el Municipio
de Monterrey, Nuevo León promovido por la Regidora Tania Elizabeth Partida
Hernández y los Regidores Luis Ixtoc Hinojosa Gándara y Jorge Adrián Ayala Cantú.



● Comisión de Promoción Económica y Turismo

Dictamen respecto a la Convocatoria Pública para la entrega de la “Medalla al Mérito
Emprendedor y Empresarial Lorenzo H. Zambrano Treviño”, Edición 2023, promovido
por la Regidora Tania Elizabeth Partida Hernández.

● Comisión para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres

Dictamen respecto a las Galardonadas para la Entrega del Reconocimiento Público
“Mujer que Inspira 2023”, promovido por la Regidora Águeda Ale Valdés.

8. Presentación de iniciativas y propuestas de Regidoras, Regidores, Síndica y Síndico.

 Iniciativa de Reforma por Adición al Reglamento de Construcciones del Municipio de
Monterrey, Nuevo León presentada por la Regidora Tania Elizabeth Partida Hernández y
los Regidores Luis Ixtoc Hinojosa Gándara y Jorge Adrián Ayala Cantú en fecha 22 de
febrero de 2023.

 Iniciativa de Reforma por Adición al Reglamento Interior del Ayuntamiento de Monterrey,
Nuevo León presentada por la Regidora Janeth Alicia Sepúlveda Sánchez en fecha 20 de
febrero de 2023.

 Propuesta para la realización de la Segunda Edición del Parlamento Juvenil de Regidores
presentada por las Regidoras Ruth Carolina Cavazos Nieto, Anabel Molina García, Carmen
Cristina Salinas Ruiz, Alejandra Machorro Fuentes y el Regidor Rubén Alberto Salinas
Cantú en fecha 22 de febrero de 2023.

9. Asuntos Generales.

10. Clausura de la Sesión.


